



# Sarkad

## város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66,31" K 21° 23' 05,58"  
Internet: www.sarkad.hu

XXVII. évfolyam 15. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2017. április 14., péntek

## Nyílt nap volt a Kossuth utcai iskolában



Nyílt nap volt 2017. március 21-én a Kossuth utcai székhelyintézményben. Nyílt napunkon 4. és 1. évfolyamos osztályainkba 13 nagycsoportos óvodás látogatott el a szüleikkel együtt. A foglalkozásokat 2 x 20 percben tartottuk, magyar és matematika jelleggel, majd az iskolások és az óvodások közös játékos néptáncos zárták a napot. A magyar és matematika órákon differenciált feladatokat kaptak a

gyerekek. Bemutattunk sokféle tanítási, tanulási módszert. Az interaktív táblán az óvisok is izgatottan dolgoztak.

A leendő elsősök aktívan bekapcsolódtak a munkába. A jutalomként kapott kártyáknak, emlékeztetőknak örültek, azokat a regisztrációnál kapott ajándék táskákban gyűjtögették. Búcsúzóul a tanulók által készített okos baglyot örömmel fogadták.

-mk



## A Vasút utcai óvoda udvarán épül a város második ovi-foci pályája

Legnagyobb kincseink a gyermekeink, ezért városunk képviselő-testülete az óvoda-fejlesztési program folytatásaként az elmúlt évben egy újabb pályázat benyújtásáról döntött annak érdekében, hogy az Epreskert utcai követően még egy ovi-foci pálya épülhessen Sarkadon. Az újabb pályára ismét sikeresen pályázott az önkormányzat, így e sorok írásakor már az utolsó simításokat végzik a Vasút utcai óvoda udvarán, az elmúlt héten felépített, tíz millió forintos kivitelezési költséggel megvalósított sportlétesítményen.



A Vasút utcai ovi-foci pálya építését megtekintő polgármester elmondta, amikor az elmúlt év nyarán az Epreskert utcai ovi-foci pálya átadásán találkozott az Ovi-Foci Közhasznú Alapítvány vezetőjével, rögtön azt kérte tőle, hogy támogassák még egy ilyen pálya építését Sarkadon, ugyanis arra nagy szükség lenne. Dr. Mokán István azt is kiemelte, a város négy óvodájának folyamatos korszerűsítése, fejlesztése folyamatosan napirenden van, így adódott a Vasút utcai óvoda udvarán a tökéletes helyszín egy újabb ovi-foci pályához. Tehát az önkormányzati érdekérvényesítés már tavaly nyáron elkezdődött, a pályázat az elmúlt esztendőben beadásra került és a gyermekek legnagyobb öröme hamarosan birtokba is vehetik az újabb létesítményt, több hónappal a tervezett átadási határidő előtt.

A polgármester a város óvodái kapcsán elmondta, hogy

2015 óta folyamatosak a fejlesztések, már a választást követő első évben 7 millió Ft-ot költött az óvodák udvarainak, játszóeszközeinek fejlesztésére az önkormányzat.

A hamarosan elkészülő Vasút utcai pálya megtekintésekor a polgármester kiemelte, ez a létesítmény ugyanolyan, mint a tavaly nyáron átadott Epreskert utcai, amely egy speciális kialakítású Ovi-Foci sportpályából és a hozzá kapcsolódó oktatási-képzési programból tevődik össze. A speciális sportpálya létesítése által az óvodák intézményi keretein belül megteremtődnek a gyermekek mindennapos sportoktatásához, képzéséhez szükséges infrastrukturális feltételek. Az ehhez kapcsolódó oktatási-képzési programot az óvónők egy önálló képzés keretén belül sajátítják el és a gyermekeket ennek alapján, óvodai

keretek között oktatják. A több sportág művelésére alkalmas, speciális méretű és kivitelezésű műfüves multifunkciós pályához eszközkészlet is tartozik. Komplex jellege alkalmassá teszi futballozásra, kosárlabdázásra, röplabdázásra és teniszezésre, kézilabdára, labteniszre, tollaslabdázásra, esztelen oktatásra, valamint ügyességi játékok gyakorlására egyaránt. A pálya palánkkal körülrítve, hálóval lefedve készült el a Vasút utcai óvoda udvarán is.

A programban való részvétel és annak megvalósítása ismét az Ovi-Foci Közhasznú Alapítvány által kiírt pályázaton való indulás révén volt lehetséges, amihez a képviselő-testület biztosította a megvalósításához szükséges saját forrást, azaz 3 millió Ft-ot, ami a program bekerülési költségének 30%-a. A projekt megvalósításához szükséges,

fennmaradó 70%-ot, azaz 7 millió Ft-ot a Magyar Labdarúgó Szövetségen keresztül az újabb sarkadi beruházás megvalósításához az Ovi-Foci Közhasznú Alapítvány biztosította.

Dr. Mokán István polgármester azt is hozzátette, hogy az önkormányzat saját forrásból biztosított további 500.000 Ft-ot a Vasút utcai óvoda udvarának fejlesztéséhez és a pályához vezető, díszburkolatú járdák kialakításához. Továbbá szintén az Ovi-Foci Közhasznú Alapítványhoz benyújtott pályázat eredményessége esetén 175.000 Ft önkormányzati önrész mellett megvalósul mind az új Vasút utcai, mind a tavaly átadott Epreskert utcai pálya árnyékolása is, ami a nyári melegben és napsütésben teszi sokkal biztonságosabbá és komfortosabbá a pályák használatát a gyermekek számára.

-mk



csak a vadon élő húsevők vegyél fel, a 164/2008. (XII.20.) FVM rendelet 8. § (5) bekezdése értelmében vakcinázás kezdetétől számított 21 napig az érintett területeken a járási főállatorvos ebzárlatot és legeltetési tilalmat köteles elrendelni.

A fentiek értelmében Sarkad város teljes közigazgatási területére a területileg illetékes hatósági főállatorvos döntése alapján **2017. április 01-től 2017. április 23-ig ebzárlat és legeltetési tilalom van érvényben!**

Dr. Pintér Magdolna jegyző

## Invitatie Meghívó

### Sfanta Liturghie Pașcală

### Húsvéti Szent Liturgia

A Sarkadi Román Remzetiségi Önkormányzat meghívja Önt és kedves családját

2017. április 16-án  
14.00 órakor tartandó

Húsvéti Szent Liturgiára.  
Helye: római katolikus templom (Sarkad, Szent István tér)

A Szent Liturgiát Silvan Püspök Ánya a Magyarországi Román Ortodox Egyházmegye Főméltósága celebrálja lelkészek segédletével.



Autoguvernarea de Rationalitate  
Romană din Sercad  
Sarkadi Román Remzetiségi Önkormányzat

## Felhívás -ebzárlat

A Sarkadi Polgármesteri Hivatal a Békés Megyei Köormányhivatal Gyulai Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztály BE-04/06/748-2/2017 számú kiadott határozatára tekintettel az alábbi FELHÍVÁS-t teszi közzé:

Békés megyében 2017. április 01. és 2017. április 23. között történik a vadon élő rókák veszettség elleni orális (csalétkes) immunizálása. Annak érdekében, hogy a vakcinát

## Sarkadot is érintette a 4. Békés Megye Futás



Negyedik alkalommal került megrendezésre az a Békés Megye Futás, ami március 28-án indult Békéscsaba főteréről, május 8-ig tart, 52 Békés megyei települést



érint, és a táv meghaladja az 500 kilométert. A sportkezdemenyezés, melyet a szervezők a megye lakosságának megmozdításáért és a futás népszerűsítéséért indítottak, április 4-én Sarkadot is érintette.

A Sarkadkeresztúr irányából érkező futókat több sarkadi sportoló, általános és középiskolás diákok várták, s többen futva, míg mások kerékpárral csatlakoztak a nemes kezdeményezéshez. Sarkadon a belvárosban álltak meg pihenni a futók, ahol

Mester Judit Ibolya alpolgármester asszony köszöntötte őket, majd aláírta a futók által hozott, a kezdeményezés által érintett településeket felütemető megyetérképet. Rövid pihenő után a futók Gyula irányába indultak tovább a sarkadi diákok kíséretében, akik a város határát jelző tábláig futottak.

A futás szervezői nagyon elégedettek voltak a megye, s egyben Sarkad lakosságának a hozzáállásával, jövőre még több csatlakozó futót várnak az eseményhez. -mk



## Meghívó lakossági fórumokra

### 5. sz. választókerület

Tisztelettel értesítem az 5. sz. választókerület lakóit, hogy **2017. április 18-án (kedd) 17.00 órakor a Bartók Béla Művelődési Központ erkély termében** lakossági fórumot tartunk. A fórum témája a 2017. évi választókerületi alapok felhasználása. A választókerületi lakosok megjelenésére és javaslataira feltétlen számítunk.

Tisztelettel: **Oláh József,**  
az 5. sz. választókerület megválasztott képviselője

### 4. sz. választókerület

Tisztelettel értesítem a 4. sz. választókerület lakóit, hogy **2017. április 19-én (szerda) 17.00 órakor a Városi Könyvtárban** lakossági fórumot tartunk. A fórum témája a 2017. évi választókerületi alapok felhasználása. A választókerületi lakosok megjelenésére és javaslataira feltétlen számítunk.

Tisztelettel: **Bondár Lajos,**  
a 4. sz. választókerület képviselője

### 7. sz. választókerület

Tisztelettel értesítem az 7. sz. választókerület lakóit, hogy **2017. április 20-án (csütörtök) 17.00 órakor a Sarkadi Polgármesteri Hivatal nagytermében** lakossági fórumot tartunk. A fórum témája a 2017. évi választókerületi alapok felhasználása. A választókerületi lakosok megjelenésére és javaslataira feltétlen számítunk.

Tisztelettel: **dr. Mokán István**  
polgármester, a 7. sz. választókerület képviselője

## Népdalverseny volt Mezőkovácsházán



A Gyulai úti általános iskola népdalénekesei ismét kieresztették gyönyörű hangjukat Mezőkovácsházán, a Dél-Békési Népdaléneklési Versenyen.

Kovács Martina és Bende Zsanett az 5. osztályosok között indult, Málk Vivien az 1. osztályosokkal versengett. Vivi korcsoportjában az 1. helyezését érte el. Gratulálunk a lányoknak és a felkészítő tanárúknak, Nagy Edit tanárnőnek!

## KÖZLEMÉNY AZ ÁLTALÁNOS ISKOLAI BEÍRATKOZÁSRÓL

Értesítem a Sarkadi Járási Hivatal illetékességi területéhez tartozó (Sarkad, Sarkadkeresztúr, Okány, Zsadány, Biharugra, Körösnagyhársány, Geszt, Mezőgyán, Ujszalonta Méhkerék, Kötegyán) településeken élő érintett szülőket, hogy a 2017/2018. tanévre történő beiratkozásra az alábbi időpontokban kerül sor:

**2017. április 20-án (csütörtök) 8.00 órától 19.00 óráig**

és  
**2017. április 21-én (péntek) 8.00 órától 19.00 óráig**

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 45. § (1) bekezdése értelmében Magyarországon minden gyermek köteles az intézményes nevelés-oktatásban részt venni, tankötelezettségét teljesíteni.

A tankötelezésre való gyermeket a közleményben megjelölt időpontban a szülő köteles beírattatni a lakóhelye szerint illetékes vagy választott iskola első évfolyamára.

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 21. § (1)-(2) bekezdése értelmében a tankötelezettség megkezdésének feltétele a gyermek iskolába lépéséhez szükséges fejlettségének megléte, annak igazolása. Az óvoda az iskolába lépéshez szükséges fejlettséget igazolja vagy dönt a hatodik életévét augusztus 31-ig betöltő gyermek óvodai nevelésében való további részvételéről, szükség esetén az óvoda ennek megállapításához szakértői bizottsági vizsgálatot kezdeményez.

Az Nkt. 45. § (2) bekezdése szerint, ha a gyermek az iskolába lépéshez szükséges fejlettséget korábban eléri, a járási hivatal a szülő kérelmére szakértői bizottság véleménye alapján engedélyezheti, hogy a gyermek hat éves kor előtt megkezdje tankötelezettségének teljesítését.

Az Nkt. 50. § (6) bekezdése alapján az általános iskolába köteles felvenni azt a tanköteles tanulót, aki életvitelszerűen az általános iskola körzetében lakik.

Az első évfolyamra történő beiratáshoz szükséges dokumentumok:

- a gyermek nevére kiállított személyi azonosító (személyi igazolvány),
- a gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya),
- az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító igazolás.

A felvételtől első fokozaton az iskola igazgatója dönt, melyről írásban, határozatban értesíti a szülőket.

A jelentkezés elutasítása esetén a szülő az Nkt. 37. § (2)-(3) bekezdése alapján a közléstől, ennek hiányában a tudomására jutástól számított tizenöt napon belül a tanuló érdekében eljárást indíthat. Az eljárást megindító kérelmet a Gyulai Tankerületi Központ-hoz, illetve ha nem állami fenntartású az intézmény, akkor annak fenntartójához kell benyújtani. A fenntartó a benyújtott kérelmet a beérkezéstől számított 21 napon belül köteles elbírálni.

Amennyiben a választott iskola a gyermek felvételét elutasító döntést hoz, a szülő az EMMI rendelet 22. § (2) bekezdése értelmében köteles a gyermekét a döntés jogerőre emelkedését követő öt napon belül beírattatni a kötelező felvételt biztosító iskola első évfolyamára.

Kérem a Sarkadi Járási Hivatal illetékességi területéhez tartozó településeken élő kedves szülőket, törvényes képviselőket, hogy a jelzett napokon tegyenek eleget gyermekük általános iskolai beiratási kötelezettségüknek.

**Dr. Sipos Lajos**  
járási hivatalvezető

## Sarkadi Családi Majális

SARKAD, ÁPRILIS 30. – MÁJUS 1. (PROGRAMTERVEZET)

### Lovas program - Anti úti sportpálya - Május 1.

**07.00:** NEVEZÉS, REGGELI, KÖZBEN PÁLYABEMUTATÓ  
**08.40:** ÜNNEPÉLYES BEVONULÁS A HUSZÁROK VEZETÉSÉVEL  
KÖSZÖNTŐT MONDANAK:  
**DR. MOKÁN ISTVÁN** POLGÁRMESTER,  
**DR. KOVÁCS JÓZSEF** ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ,  
**MARIK LÁSZLÓNÉ** ELNÖK, BÉKÉS MEGYEI SPORTSZÖVETSÉGEK SZÖVETSÉGE,  
**BENDES CSABA** VERSENYIGAZGATÓ, NEMZETI VÁGTA  
**09.10:** PÓNI FOGATOK AKADÁLYHAJTÁSA  
**09.35:** EGYES FOGATOK DÉLELŐTTI AKADÁLYHAJTÁSA  
**09.50:** KETTES FOGATOK DÉLELŐTTI AKADÁLYHAJTÁSA, KÖZBEN  
**11.00:** A SARKADI VÁGTA A NEMZETI VÁGTA ELŐFUTAMÁNAK SELEJTEZŐI, UTÁNA KETTES FOGATOK DÉLELŐTTI AKADÁLYHAJTÁSÁNAK BEFEJEZÉSE  
DÉLUTÁNI PROGRAM:  
**12.00:** CSIKÓSOK BEMUTATÓJA, KÖZBEN EBÉD  
**12.20:** POLGÁRMESTER AKADÁLYHAJTÁSA  
**12.50:** PÓNI FOGATOK DÉLUTÁNI AKADÁLYHAJTÁSA  
**13.15:** EGYES FOGATOK DÉLUTÁNI AKADÁLYHAJTÁSA  
**13.30:** KETTES FOGATOK DÉLUTÁNI AKADÁLYHAJTÁSA  
**15.30:** CSIKÓSOK BEMUTATÓJA  
**16.00:** SARKADI VÁGTA A NEMZETI VÁGTA ELŐFUTAMÁNAK DÖNTŐJE  
**17.00:** ÜNNEPÉLYES EREDMÉNYHÍRDETÉS A HUSZÁROK VEZETÉSÉVEL  
**18.00:** TOMBOLAHÚZÁS, Fődíj: MEGLEPETÉS!

### Vásártér - Május 1.

**12.30:** Jó ebédhez szól a nóta  
Egri Gyulával és Szegedi Attilával  
**13.30:** A Három Amigó  
(Samu Ernő, Magyar István, Fazekás Aurél)  
**15.00:** Favorit Együttes  
**16.00:** Garage Beat Band  
**18.00:** Antovszki Tamás és zenekara  
**20.30:** Neoton Família nagykoncert  
**22.45:** Tűzijáték az Éden-tó fölött  
**23.00:** Disco dr. Mokán Istvánnal és Széplaki Attilával  
**Lesznek még extrém sport bemutatók az Anti úton, vidámpark dodgemmel, solymász bemutató, kirakodóvásár, gyermeksarok és sok más érdekesség...**



**NEOTON** 20.30 óra a nagykoncert t

## Fáklyás felvonulás - utcabál a Grunddal 2017. április 30.

### „Majálisi” páros baráti horgász csapatverseny az Éden-tavakon

**IDŐPONT:** 2017. MÁJUS 01. (Hétfő)  
**HELYSZÍN:** SARKAD, ÉDEN-TAVAK  
**VERSENY MENETE:**

- 5:30 órakor gyülekező az Éden Horgászklubnál  
Verseny megnyitása, versenyszabályzat ismertetése, helyek kioszolása, majd azok elfoglalása, versenyre való felkészülés  
- 6:45 órakor kioszolt hely bebetetésének megkezdése  
- 7:00 órakor verseny kezdete dudaszóra  
Verseny alatt folyamatos mérlegelés  
- 12:00 órakor a verseny vége, mérlegelés  
- Kb 12:30 Eredményhirdetés, díjak átadása  
**NEVEZÉSI FELTÉTEL:** 2017. évre érvényes Állami jegy megléte.

**DIJAZÁS:** Az első helyezett csapat mindkét tagja 2017. évre érvényes Édenkert-tavi sporthorgász éves területi engedélyt és oklevelet kap. A 2. és 3. helyezett vásárlási utalványban részesülnek.

**NEVEZÉSI DÍJ:** 2.000 Ft/fő,  
**JELENTKEZÉS, NEVEZÉS:** 2017. április 30-ig az ÉDEN HORGÁSZBOLTBAN (Éden-tó 1.-nél) Maximum 20 csapat nevezését tudjuk elfogadni! Tel: 06-30/405-3550  
**TOVÁBBI INFORMÁCIÓKÉRT ERDEKLÖDNI LEHET:** Major Péter (06-30/303-5413), Molnár Gábor (06-30/318-5998). Az Egyesület a változtatás jogát fenntartja!  
**(Részletesen a következő lapszámainkban)**  
Sarkadi Borkás Horgász Egyesület vezetősége

# ÓVODAI BEÍRATÁS

2017. május 15 – május 19-ig tart.

Értesítem Sarkad város lakosságát, hogy a 2017/2018-as nevelési évre a gyermekek beíratása:

2017. május 15 – május 19-ig tart.

Az óvodáskorú gyermekeket a szülőknek az **Epreskert Utcai Óvodában** (Sarkad, Epreskert u. 2.) áll módjukban beírni.

A beiratkozáshoz kérjük hozzá magukkal a gyermek: - születési anyakönyvi kivonatát, lakcímbeljelítő kártyáját, TAJ kártyáját, - továbbá a beiratkozáskor be kell mutatni a szülő személyi igazolványát és lakcímet igazoló hatósági igazolványát,

- amennyiben gyermeke rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül, a Polgármesteri Hivataltól kapott érvényes gyermekvédelmi támogatás határozat másolatát,

- amennyiben gyermeke

tartósan beteg, a betegséget igazoló szakorvosi vélemény másolatát, sajátos nevelési igényű gyermek esetében: szakértői véleményét,

- ha három, vagy több gyermek van a családban ennek igazolását, bármilyen írásos formában elfogadjuk (postai feladóvevény, ill. bankszámla kivonat másolat stb.).

**Azok a gyermekek, akik 2017. augusztus 31-ig betöltik a 3. életévüket óvodakötelessé válnak, 2017. szeptember 1-től.** Felhívom az érintett szülők figyelmét, hogy ezeknek a gyermekeknek a beíratása kötelező. Az a szülő, aki gyermekét a kelő időben az óvodába nem írta be szabálysértést követ el, mely pénzbírság kiszabását is vonhatja maga után.

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától **legalább napi négy**

**órán óvodai foglalkozáson vesz részt.** A jegyző a szülő kérelmére és az óvodavezető, valamint a védőnő egyetértésével, a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, az ötödik életév betöltéséig felmentést adhat a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, képességeinek kibontakoztatása, sajátos helyzete indokolja.

Azon gyermekek esetén, akik **2017. augusztus 31. után töltik be 3. életévüket**, a szülők az óvodai felvételi kérelmüket jelezzék az intézményben, és óvodai felvételi kérelmük a jogszabályban megfogalmazott előírásoknak megfelelően az óvodai férőhelyek függvényében dönt az óvoda vezetője.

Amennyiben a gyermek az **óvodakötelezettségét külföldön teljesíti**, a szülő köteles arról a beiratkozás idejének utolsó határnapját köve-

tő tizenöt napon belül írásban értesíteni a gyermek lakóhelye, annak hiányában tartózkodási helye szerint illetékes jegyzőt.

Az intézmény valamennyi tagóvodájában ellátja a többi gyerekkel közösen nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekeket, valamint az óvodák szülői igényekhez igazodva ellátnak magyar nyelven folyó roma/cigány kulturális nevelést is. Az óvodai felvételi körzethatárok megtekinthetők valamennyi óvoda hirdetőtábláján.

A gyermekek felvételéről legkésőbb a beiratkozás utolsó határnapját követő huszonegyedik munkanapon belül hoz döntést az intézmény vezetője. A felvételi kérelem elutasítása esetén az értesítés kézhezvételét követő 15 napos határidőn belül a szülők Sarkad Város Jegyzőjének címzett, de az érintett intézménynek (óvodának) átadott érdeklődésükre hivatkozó kérelmet nyújthatnak be.

**Dr. Pintér Magdolna,**  
Sarkad Város Jegyzője

# Hallotta?

Rövid híreink

## A Városi Könyvtár ünnepi nyitva tartása

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a Városi Könyvtár 2017. április 14. péntektől 2017. április 17. hétfőig zárva tart! Nyitás 2017. április 18-án, kedden 10.00 órakor.

A „Sarkad Város” hetilap következő számába - a húsvéti ünnepek miatt - hirdetéseiüket 2017. április 18-án, kedden 10.00 - 15.00 óra között adhatják fel a könyvtárban.

Megértésüket köszönjük!  
**A könyvtár dolgozói**

## Meghívó - „Mama süti” verseny

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete „Mama süti” versenyt szervez **2017. április 21-én 13.00 órától a Bartók Béla Művelődési Központba.**

13.00 órától Holl Józsefné (Jolika) dietetikus tart előadást az egészséges táplálkozásról.

Fontos!  
Az otthon elkészített édes, vagy sós süteményeket 12.30 óráig kell behozni a művelődési központba. Az előadás ideje alatt szakmai zsűri értékeli íze, küllemre a remekműveket.

**A nevezési lap leadási határideje: 2017. április 12.** szerdai fogadónap Puskás Sándorné elnöknel.

Az értékelés után kötetlen beszélgetés közben a finom süteményeket elfogyasztjuk. Gyere és töltsünk együtt egy vidám, tartalmas délutánt.

Szeretettel hívunk és várunk mindenkit.

**Puskás Sándorné elnök**

## Meghívó

„S legyen a Nő a család szeme fénye,  
Hívás legyen és Anya egy személyben,  
Szép drága gyermek-gyöngyök foglalja,  
Az örök Isten legszebb gondoltjai.”  
(Babits Mihály)

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezető-sége tisztelettel meghívja tagjait **2017. április 22-én (szombat) délelőtt 10.00 órai** kezdettel tartandó Nónapi és Anyák napi ünnepségére.

Helye: Közétkertvárosi Intézmény ebédlője.

Program: köszöntés, megemlékezés a Nónáról és köszöntjük az Édesanyákat. Rövid műsor, ebéd, zene tánc. A zenét Juhász Imre szolgáltatja

Ebéd: Dubarry sertéssze-

let, töltött csirkés comb, petrezselymes burgonya, savanyúság, kávé. Az ebéd ára 1.400 Ft/fő. Jelentkezni szerdánként 10.00 - 11.00 óra között fogadóórán a művelődési központban, vagy telefonon 06-20-561-1778 /Perei Károlyné/ vagy 06-30-365-8077 /Szabó Péterné/. Jelentkezési határidő: 2017. április 18.

Minden kedves nyugdíjas társat szeretettel várunk!  
**Perei Károlyné elnök**

## HIRDETMÉNY! Cukorbeteg Egyesületi tagok figyelem!

Értesítem és egyben meghívom a Cukorbetegek Sarkadi Egyesülete tagjait a 2017. április 19-én szerdán 14.00 órától kezdődő egyesületi közgyűlésünkre.

Szavazatképtelenség esetén 14.30 órától, létszámtól függetlenül, ismételtlen összehívásra kerül a tagság. (Azonos napirenddel összehívott újabb közgyűlés az eredeti napirend tekintetében a megjelent tagok számára tekintet nélkül határozatképes)

Helye: Sarkad, Veress S. utca 17. a Ref. Egyház Nyugdíjas Házának ebédlője.

Napirend:  
- beszámoló a 2016-ban végzett egyesületi munkánkról, (ea.: elnök)

- 2016. évi pénzügyi beszámoló egyesületünk anyagi helyzetéről (ea.: gazdasági elnök.)

- az ellenőrző bizottság beszámolója (ea.: Ellenőrző biz. elnöke) Az idei esztendő a beruházások, a kivitelezés éve lesz)

- 2017. évi munkatervünk ismertetése (ea.: elnök)

- 2017. évi pénzügyi terv ismertetése elfogadása (ea.: gazdasági elnök.)

- egyebek  
**Major József**  
az egyesület elnöke

## Hulladékszállítás - egy nappal később lesz!

Értesítjük a tisztelt lakosságot, hogy a 2017. április 17-én (Húsvét hétfő) esedékes hulladékszállítást április 18-án (kedd) végzi társaságunk a munkaszüneti napra való tekintettel!

Kérjük, hogy hulladékgyűjtő edényüket reggel 7 óra helyett ki az ingatlanjuk elé.

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2017. április hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2017. április			
	Húsvét hétfő, munkaszüneti nap		
17 hétfő		Béke sétány 5.	66/272-820
18 kedd	Dr.Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/270-360
19 szerda	Dr.Trombitás Annamária	Gyulai út 8/A.	66/270-259
20 csüt.	Dr.Szabó Zoltán	Anti út 2/B.	66/270-141
21 péntek	Dr.Tóbiás Éva Tünde		
24 hétfő	Dr.Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
25 kedd	Dr.Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
26 szerda	Dr.Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
27 csüt.	Dr.Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/270-360
28 péntek	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A.	66/270-259

## A SARKADI JÁRÁSI HIVATAL ÜGYFÉLFOGADÁSI IDEJE

Hétfő:	8.00 – 12.00 ; 13.00 – 16.00	Szerda:	8.00 – 12.00
Kedd:	8.00 – 12.00	Csüt.:	8.00 – 12.00 ; 13.00 – 16.00
Péntek: 8.00 – 12.00			



## Halász Egyesületi Tagok Figyelem!

A Sarkad és Térsége Kisszerszámos Halász és Horgász Egyesület a 2016-os évben elérte céljait, ezért a tagság a két helyi horgász egyesület keretében hódol tovább kedvelt időtöltésének.

A felszámolási folyamatok elindítása előtt döntés született a 2016-os évben tagdíjat fizetett halászok számára, az egyesületünk költségvetéséből, egy baráti összefogással szervezésére. Ennek keretében a **Sarkadi Éden tavakon 2017. május 5-én, péntek este 18:00 órától szombat reggel 6:00 óráig éjszakai közös halászatot szervezünk.** A tagok korábban a tagdíj befizetése során regisztrálva lettek, így számukra díjmentes a részvétel. Fontos információ, hogy ez nem verseny, hanem napijegy rendszerűen a tavon érvényes szabályozás szerint a fogott halak elvihetőek. Összesen 28 tagunk részvételére számítunk, a díjmentes regisztrációt kérnénk, hogy minden érdeklődő május 5. 16:00 óráig tegye meg az Éden Horgászboltban. Jó fogást kíván mindenkinek az egyesület vezetősége!

## VIII. BÁRKÁS HORGÁSZKUPA A BÁRKÁS CSATORNÁN

### A verseny helyszíne:

A Sarkadi Horgász Egyesületkezelésében lévő Bárkás csatorna Majorosi hídtól a Fekete-Körös felé eső szakasza, a Gyulai úti oldalon.

**A verseny időpontja:** 2017. 04. 23. (vasárnap) 7:30 – 12:00  
Részvételi feltételek:

A versenyre csak érvényes állami engedéllyel rendelkezők nevezhetnek, felnőtt és gyermek kategóriában.

### Nevezési díj:

Felnőtt kategória: Bárkás csatornára szóló éves területi jeggyel rendelkezőknek 1.000 Ft, érvényes területi jegy nélkül 1.500 Ft.

**Gyerek kategória:** gyerekeknek a részvétel ingyenes!

### Nevezési határidő:

Jelentkezni 2017. 04. 20-ig lehet aBundzsák Horgászboltban a nevezési díj befizetése mellett.

### A verseny főbb szabályai:

- A felnőttek 2 bottal, szabadon választott módszerrel horgászhatnak. A gyerekek 1 bottal, úszós készüléssel!  
- A versenybe minden halfaj beleszámít.  
- A horgász helyek meghatározása sorsolással történik, **nevezési sorrendben.**

- Kötelező a karikás haltartó. Zsákos vagy fém haltartó használata TILOS!

- A kifogott halak minden dekagrammja 1 pontot ér + minden kifogott darab 1 pont.

- Mérlegelés a kihúzott helyen történik. Ha a versenyző mérlegelésekor nem tartózkodik a helyén, automatikusan 0 pontot kap.

### A verseny lebonyolítása:

Regisztráció, sorsolás, helyek elfoglalása: 6:30 – 7:00

**Verseny:** 7:30 – 12:00

**Mérlegelés:** 12:00-tól

**Erdeménnyhirdetés:** azonnal a mérlegelést követően

**Díjazás:**Vásárlási utalvány + „Bárkás horgász” vándorszerleg, érem (I.-III) helyezett.

A verseny befejeztével 1 db nemes hal + 2 kg egyéb hal elvihető.

További információ, esetleges jelentkezés: +36 /70 /639-5868, +36 /20/ 497-3536  
**SHE Vezetősége**

## Nevükhöz méltó Lendületek

Hírnevükhöz méltóan álltak meg a helyüket a hétvégi országos tenis� versenyeken a Sarkadi Lendület 2010 TSE ifjú játékosai.

Rangos versenynek ígérkezett a szentesi Play&stay kupa, amelyen neves, többek között paksi, budapesti, szegedi klubok ifjú versenyzői mérhették össze tenisztudásukat. Eredményeikkel nem kellett szégyenkezzenek a Lendület versenyzői, hiszen minden versenyszámban, amelyen indultak

dobogón végeztek.

Első lett korosztályában piros pályán Mokán Damján valamint zöld pályán Kovács Angéla, a 2009-es korosztályban Damján a döntőig jutott és II. lett, míg Kajári Kende a csoportosítást mindössze két ponttal veszítette el a versenyszám későbbi győztesével szemben, majd IV. lett.

A csoportmeccsek után Papp Vera narancs pályán, míg Mokán Róbert zöld pályán küzdhetett a harmadik helyért, amit fegyelmeztett játékkal mindketten megszerezték. S még nincs vége a sornak, hiszen a székesfehérvári L12-es országoson Csenke Anna ismét döntőzött és II. lett. Gratulálunk az ifjúságnak! Hajrá Lendület!



## A Sarkadi Kinizsi LE hírei

A Magyar Kupa 3. forduló eredménye: Sarkadi Kinizsi LE - Körösladányi MSK 1-1. Továbbjutott a Sarkadi Kinizsi LE



### A Sarkadi Kinizsi LE mérkőzései a tavaszi fordulóban:

2017. április 15., 16.30 Sarkadi Kinizsi LE - Atletico B-csaba  
2017. április 22., 17.00 Sarkadi Kinizsi LE - Kunágota TE  
2017. április 29., 17.00 Gyomaendrőd - Sarkadi Kinizsi LE  
2017. május 06., 17.00 Sarkadi Kinizsi LE - Lőkősháza KSK  
2017. május 13., 17.00 Békéscsaba FC - Sarkadi Kinizsi LE  
2017. május 20., 17.00 Sarkadi Kinizsi LE - Dobozi SE  
2017. május 27., 17.00 Battyányi TK - Sarkadi Kinizsi LE  
2017. június 03., 17.00 Sarkadi Kinizsi LE - B-csabai MÁV  
2017. június 10., 17.00 Bucsa SE - Sarkadi Kinizsi LE

## Köszönjük és kérjük az adók 1%-át

### Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület

Köszönjük és Kérjük!

A Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület tagjai köszönik mindazoknak, akik az elmúlt évi adójuk 1%-át számunkra átutalták. Céljaink megvalósításáért kérjük – ha tehetik – ajánlják fel az idén is jövedelmi adójuk 1%-át. Adószámunk: 18370009-2-04

Vezetőség

### Sarkadi Borkás Horgász Egyesület

2017. évben is várjuk adó 1% felajánlásukat, 2016. évben egyesületünknek felajánlásaiából 58.243 Ft bevétele volt, melyet ezúton szeretnénk megköszönni és kérni, hogy a jövőben is támogassák a horgászegyesület működését! Adószámunk: 18137415-1-04.

Sarkadi Borkás Horgász Egyesület

### Sarkad Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület

A Sarkad Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület köszöni Sarkad lakosságának, vállalkozóinak a 2016-os évben felajánlott és az egyesület számlájára átutalt anyagi támogatásait. A hatékonyabb tűzvédelmi feladatok ellátása érdekében továbbra is várjuk a sarkadi vállalkozók anyagi lehetőségei keretén belüli segítségét. Az elmúlt évhez hasonlóan a 2017-es évben is számítunk a sarkadi lakosok támogatására adójuk 1%-ának felajánlásával. ADÓSZÁMUNK: 19059851-1-04. Egyéb pénzügyi támogatásait kérjük a Sarkadi OTP fiókban vezetett 11733175-20005629 számú számlára utalhatják át.

Segítségüket előre is megköszönöm, tisztelettel:  
Tarcali Mihály  
egyesületi elnök

### Az Újteleki Iskola Alapítvány

Az Újteleki Iskola Alapítvány megköszöni az adó 1%-ából 2016. évben befolyt összeget, melyet táboroztatásokra, tanulmányi versenyek nevezési díjára és rendezésére használtunk fel.

Kérjük, ebben az évben is támogassa adójának 1%-ával alapítványunkat!

Adószámunk: 18381322-1-04  
Felajánlásával gyermekeinket támogatja!  
Kuratórium

### Sarkad és Térsége Mentőalapítvány

Tisztelettel kérjük, hogy adójuk 1%-ával támogassák a Sarkad és Térsége Mentőalapítványt!

Adószám: 18386695-1-04

### A Sarkadi Középis-kolaért Alapítvány köszönti Önt!

Önt, aki vagy már korábban is minket tisztelt meg jövedelemadója 1%-ával, illetve Önt, aki reményeink szerint a közeljövőben ilyen módon fog minket támogatni.

Az így befolyó összeg segít minket abban, hogy céljainkat megvalósíthassuk.

Adószámunk: 18388264-1-04  
Támogatásukat köszönjük!

### Sarkadi Horgász Egyesület

Tisztelt Adózók, Kedves Támogatóink!

A Sarkadi Horgász Egyesület nevében köszönjük támogatóinknak a 2016. évben, adójuk 1%-ából nyújtott 114.999 Ft támogatást, mellyel nagy mértékben segítették egyesületünk működését. Ezúton kérjük, hogy ebben az évben is segítsék tevékenységüket adójuk 1%-ával! Adószámunk: 19977977-1-04

Sarkadi Horgász Egyesület

### Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete

Tisztelt Adózók, Kedves Támogatóink! A Sarkadi Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület tagsága nevében tisztelettel kérjük, hogy adójuk 1%-ának felajánlásával segítsék egyesületünk működését.

Adószámunk: 18370690-1-04  
Köszönettel a vezetőség nevében:

Puskás Sándorné elnök

## Karbantartás, gallyazás

Értesítjük a Tisztelt Ingatlan tulajdonosokat, hogy Sarkad közigazgatási területén a DEMÁSZ Hálózati Elosztó Kft. megbízásából a FEED-ORG Bt. munkatársai a nagy-, közép- és kifestésű szabadvezeték nyomvonalán karbantartási, gallyazási munkát végeznek. A munkákat várhatóan 2017. április 11-től végzik.

Amennyiben a vezeték közelében lévő fa, növényzet az áramszolgáltatást veszélyezteti, az eltávolításra kerül!

Felhívjuk a tulajdonosok figyelmét, hogy maguk is elvégezhetik az ingatlanjuk előtt lévő fákon a metszést, és kialakíthatják a megfelelő védőtávolságot.

A munkát végzők a kivágott fákat, gallyakat az ingatlan előtt letárolják, azt az ingatlan tulajdonos elszállíthatja, azzal szabadon rendelkezik. Kérjük megértésüket és türelmüket!

Sarkadi Városgazdálkodási Iroda

## KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,  
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig  
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

### PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

Április 14. Péntek

Tibor

Április 15. Szombat

Anasztázia, Tas

Április 16. Vasárnap

Húsvét, Csongor, Joakim

Április 17. Hétfő

Húsvét, Rudolf, Kiara

Április 18. Kedd

Andrea, Ilma

Április 19. Szerda

Emma

Április 20. Csütörtök

Tivadar, Odett

Április 21. Péntek

Konrad

## A Sarkad TV műsora

2017-04-20 csütörtök

19:01 Kedvenc verseim - versbarátok percei  
19:05 Híradó - Friss közéleti hírek  
19:20 Gázfröccs - autós magazin  
19:45 Kedvenc könyvem  
19:50 örökségünk - természet film  
20:15 Chreative Shef  
20:35 Híradó - Friss közéleti hírek  
20:50 Kedvenc verseim - versbarátok percei  
20:55 Képpújság

ismétlés 2017-04-21 péntek 10.00 órától

### A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő: ..... 13-16 óráig

Kedd: ..... 7<sup>30</sup>-12 óráig

Péntek: ..... 7<sup>30</sup>-12 óráig

Szerda: ..... 7<sup>30</sup>-16 óráig

Csütörtök: ..... 7<sup>30</sup>-12 óráig

Péntek: ..... 7<sup>30</sup>-12 óráig

## Köszönetnyilvánítás



„Váratlanul ért a halál, búcsú nélkül mentél el.  
Aludd szépen örök álmod, soha nem feledünk el.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

**Kiss Károly**

(volt Veress Ferenc u. 17. sz. alatti lakos)

– élt 61 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

## Megemlékezés

„Ha emlegettek, köztetek leszek,  
De fáj, ha látom könnyeteket.  
Ha rám gondoltok, mosolyogjatok!”

## Kölüs Kálmánné



– szül. Horváth Jolán Piroska –  
volt Gyár u. 15/A sz. alatti lakos

halálának 2. évfordulóján (04.15.) fájó szívvel emlékezik rá

Lánya Joli, és párja Jancsi

## Csirkevásár

Előnevelt csirke kapható

Ideje:  
április  
27-29

Helye:  
Kötegyán Tsz Telep  
T.: 06/70/411-8201  
és 06/70/411-8199



## Megemlékezés

„Amíg éltél szerettünk,  
Amíg élünk nem feledünk.”

**PODOBNI KRISZTIÁN**

(volt Rózsa u. 38 sz. alatti lakos)

halálának

8.

évfordulóján fájó szívvel emlékeznek



Szerető családtagjai

## Tűzifa vásár!

Erdei m<sup>3</sup>-es tűzifa kapható

- bükk hasított

28.000/m<sup>3</sup>

- konyhakész

3.000/q

Érd: Sarkad, Gyulai út 9 (Tüzép  
idősek otthonával szemben)

Tel: 30/972-1431

### ÁLLAT

Napos csibe, előnevelt csirke és előnevelt húshibrid fehér pulyka jegyezhető. T:66/271-152

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

Síremlékkészítés Sárosi József Balassi u. 31/A  
T:06702899791

### GÉPJÁRMÓ

Rover 200 dízel eladó 06/70/600-4573

### INGATLAN

2 szobás családi ház eladó Arany János 29. T:06/30/906-8239

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képűségének hirdetési díja :  
2.550 Ft oldalanként,  
vagy 450 Ft/sor

## Beszélő képek



Városunk „családi” fényképalbumát jelenleg a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár őrzi és gondozza. Munkatársai az elmúlt néhány évben ezek jórészetét digitalizálták, „számítógépre vitték”. Ebből a gyűjteményből válogatunk hétről-hétre látványélményt nyújtó képeket azoknak, akiket érdekel a múltunk.

A Sarkad közvetlen közelében folyó Fekete-Körös medrében állt a fényképet (folyás irányába) készítő fotós. Ezt a rendkívül alacsony víz állás – mondhatnánk víz nem állás – tette lehetővé. A három távolabb álló személy fejmagasságában az árvízvédelmi töltés látható, az 1. számmal jelölve a cukorgyár kéménye, a 2. számmal a kendergyáré, köztük (nem látható a növényzet miatt) a Cementház-ként ismert szivattyú állás. A kép a feltételezések szerint a hetvenes évek elején készülhetett.

A Fekete-Körös a romániai Bihar-hegységben, Rézbánya nevű település közelében ered, keresztül folyik Diófáson, Vaskohsziklásra és Belényesre, így érve magyar területre. Teljes hossza 168 km, ebből a magyarországi szakasza 20,5 km. A meder átlagos esése (lejtése) 6 cm/km, a víz átlagos sebessége 0,8-1,4 km/óra, meder átlagos szélessége 20 m, a víz átlagos mélysége 1,5-3 m.

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374